
Půda využívaná v zemědělství se liší svým ……………………………. a ……………………………….. . 

Nejúrodnější půda je v ………………………………, kde je také nejteplejší ……………………………… . 

Proto se tu daří rostlinám náročnějším na teplo: ……………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

Na vysočinách je ………………………………………….. a půda je tu méně ……………………………………………. . 

Pěstují se zde hlavně …………………………………………………………………………………………………………………….. . 

V nejvyšších polohách jsou …………………………………… pro krávy a ovce. 

 

Půda využívaná v zemědělství se liší svým ……………………………. a ……………………………….. . 

Nejúrodnější půda je v ………………………………, kde je také nejteplejší ……………………………… . 

Proto se tu daří rostlinám náročnějším na teplo: ……………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

Na vysočinách je ………………………………………….. a půda je tu méně ……………………………………………. . 

Pěstují se zde hlavně …………………………………………………………………………………………………………………….. . 

V nejvyšších polohách jsou …………………………………… pro krávy a ovce. 

 


